

РАДИО



ЖУРНАЛ
РАДИО
100 лет

начинающим

Редакция "Радио" в ОК "Юго-Запад"

В соответствии с программой сетевого взаимодействия сотрудники редакции журнала "Радио" в конце мая провели встречу со студентами и преподавателями Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения г. Москвы "Образовательный комплекс "Юго-Запад" (ОК "Юго-Запад") (**фото 1**). Встреча была приурочена к столетию журнала и собрала студентов отделения "Академическое". Встречу организовала кафедра радиоэлектроники совместно с Информационно-библиотечным центром для знакомства ребят с научно-техническим изданием, обмена опытом, расширения кругозора студентов (**фото 2**). Примечательно, что на встрече присутствовала старший редактор журнала "Радио" канд. техн. наук Нечаева Н. В., которая много лет про-



Фото 2

Фото 1





Фото 3

работала в ОК "Юго-Запад" преподавателем специальных дисциплин (фото 3).

На встрече студенты узнали об истории журнала, о том, почему публиковать свои разработки полезно и необходимо, а также ознакомились с архивными выпусками журнала, в том числе и с теми, где были опубликованы работы студентов ОК предыдущих лет (фото 4, фото 5).

В ходе встречи были проведены конкурс на знание условных графических обозначений радиоэлементов и квест "Отгадай радиодеталь", где из набора деталей надо было определить тип и функциональное назначение радиоэлементов.

В заключение перед обучающимися выступил студент ОК "Юго-Запад" Михаил Костюк. Он представил доклад о своей разработке — стереофоническом ламповом УМЗЧ с акустическими системами. Студенты и сотрудники ОК "Юго-Запад" тепло поблагодарили за участие в проведённой встрече сотрудников журнала "Радио". Надеемся на продолжение плодотворного сотрудничества на регулярной основе.



Фото 4



Фото 5

От редакции. В статье были использованы материалы с сайта ОК "Юго-Запад" <<https://spo39.mskobr.ru/>>.

Статья о стереофоническом ламповом УМЗЧ напечатана в этом журнале на с. 52.